

# 63通电话挽回她30多万元

## 合肥警方阻止一起电信诈骗案

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 12月13日,合肥市公安局反诈中心收到安徽省反诈中心预警信息:“150\*\*\*\*0259号码持有人正在被犯罪分子冒充公检法诈骗”。值班民警立即拨打该号码,欲提醒劝阻持机人,但该手机一直在通话中。多次拨打该号码无果后,值班民警立即请移动公司派员对该号码进行保护性停机,切断诈骗通话,并进行信息研判,得知受害人叫袁某某,后继续联系受害人发现其已关机。

值班民警立刻联系受害人袁某某的丈夫杨某某、

儿子杨某,告知他们袁某某正在被骗子诈骗,情况紧急,请他们联系袁某某,劝阻不要上当受骗。杨某某、杨某某都反馈在外出差,联系不上袁某某,拦截工作陷入僵局。值班民警没有放弃,联系上袁某某的同事王某,请王某前去找袁某某。就在此时,值班民警拨打袁某某的电话,发现其已开机,立刻联系了袁某某儿子杨某,让其劝阻袁某某。十分钟后,杨某打来电话说,和他母亲联系上了,同事及时上门,没有被骗。

据悉,袁某某于当天上午接到一个自称公安局的电话,告诉受害人有人用她的身份证,办了银行卡,涉

嫌洗钱罪,后对方将电话转接至“上海市公安局某某分局”,对方自称是何警官,要求袁某某自证清白,把钱汇到“国家安全账户托管中心”,如果不配合就要抓她,并告诉袁某某上网查看自己在“上海市人民检察院”的拘捕令。袁某某随即按照对方指令,使用对方给的“账号”登录了假冒的“上海市人民检察院网站”,发现确有自己的拘捕令。袁某某在家用电脑准备把30多万元存款打给对方指定的“国家安全账户托管中心”内接受“审查”。后被上门找她的同事王某及时发现阻止。至此,民警已经拨打了63通电话。

## 男子表白失败点火烧人 潜逃20年终落法网

星报讯(肖铮 樊顺银 星级记者 刘海泉) 20年前,在萧县杨楼镇,男子宗某某因表白失败,竟将汽油泼在了女孩孟某某身上,并点燃了打火机……宗某某随后逃之夭夭。20年来,萧县警方从未放弃对宗某某的抓捕,最终于近日在北京市丰台区将其一举抓获。12月18日上午10时许,孟某某的家人来到萧县公安局,送上锦旗及感谢信,表达感激之情。

1978年出生的宗某某,是江苏徐州人。1997年12月13日,宗某某来到萧县女子孟某某家中,向对方表白,要求孟某某做他女朋友,但遭到孟某某强烈拒绝。宗某某一气之下,将偷偷藏在孟某某家门口的汽油拿了出来,随后,宗某某将汽油浇到孟某某身上,并点燃打火机。孟某某被宗某某按住双手,无法动弹。火势起来以后,宗某某吓傻了眼,夺门而出,闻声赶来的邻居马上报警,宗某某闻风潜逃。

案发以后,萧县警方迅速成立了专案组。但最后均无线索。转眼20年过去了。在这期间,被重

度烧伤的孟某某一共做了9次大手术,无数次小手术,她多次轻生自杀未遂,身体和心灵都受到重创。巨额的手术费和康复费也使孟家负债累累。20年来,萧县警方一直没有放弃对宗某某的追捕。

公安部人像比对平台的建立为侦破此案提供了有力的技术支持。为了尽快抓获宗某某,专案组民警先后对多名疑似嫌疑人进行了筛选排查。比对后发现,河南焦作的郭某某极有可能是宗某某,因为两人的体貌特征非常相似。专案组民警多次辗转河南、北京等地,深入研判,最后专案组民警把目光聚集北京丰台区,经核查,郭某某就是在逃二十年的宗某某。12月7日6时许,专案组民警在北京警方的大力配合下,一举将宗某某抓获。据宗某某交代,当年案发后,他在多地逃亡。最终改名换姓,在北京做起了驾驶员。

日前,犯罪嫌疑人宗某某已被羁押于萧县看守所,案件正在进一步办理。

## 合肥市公共资源交易监督管理局 原局长违规被通报

星报讯(记者 于彩丽) 记者19日从省纪委获悉,合肥通报两起违反中央八项规定精神问题,合肥市公共资源交易监督管理局原局长李宏卓违规接受宴请、收受礼品受党内严重警告处分。

经查,2015年7月,某建设公司负责人感谢李宏卓在企业投标不良记录管理上提供的帮助,邀请李宏卓赴公司食堂就餐,李宏卓违规接受宴请并收受该公司白酒4瓶。李宏卓同时还存在其他违纪违规问题。经合肥市纪委常委会议研究决定,给予李宏卓党内严重警告处分,相关违纪款物予以收缴。

安徽省巢湖管理局环境保护处副处长张晓赫违规发放津补贴受党内警告处分。经查,张晓赫担任庐江县庐城镇党委书记期间,2015年初对镇机关事业单位在编及聘用人员、公益岗位工作人员,违规发放2014年度津补贴共计150169元。在组织调查期间,相关违规款项予以退缴。张晓赫同时还存在其他违纪违规问题。经合肥市纪委常委会议研究决定,给予张晓赫党内警告处分。

### 地市传真

#### 花山检察院开门纳谏 请媒体代表“挑刺”

星报讯(李岩 汪婉璐 崔利忠 张发平) 12月18日,马鞍山市花山区人民检察院召开“检察开放日暨新闻媒体通报会”。该院主动邀请10多家省、市新闻媒体代表,参观和采访该院未成年人法制教育中心、检察服务大厅等建设情况。据介绍,该院通过进一步提升检察服务规范化水平,第五次被最高人民检察院授予“全国检察机关文明接待室”称号,并被安徽省民族事务委员会命名为第一批“全省民族团结进步创建活动示范单位”。该院检察长蔡勇表示,将更加主动接受新闻媒体监督,共同汇聚社会正能量。

#### 安徽博物院宣讲团 走进西平门社区

星报讯(张玫 胡静静) 近期,中天保安非公企业党支部党员、合肥市安庆路第三小学党支部、安徽博物院党委、合肥西平门社区党委组织辖区非公企业党员、社区退休老党员及社区在职党员参加西平门社区党员活动日十九大精神学习。三孝口街道党工委书记唐永龙、三孝口街道人大工委主任经立、三孝口街道办事处副主任罗维国也参加了本次学习活动。广大党员认真聆听,感触颇深并表示以后会更加努力工作,践行十九大精神。

#### 淮南交警启动 道路交通安全专项整治

星报讯(陈崇初 郭晨 记者 吴传贤) 近日,记者从淮南市公安局交警支队获悉,为切实做好今冬明春道路交通安全管理工作,自本初起至2018年2月底,淮南市公安局交警支队在全市范围内开展“查违法、除隐患、强管理”道路交通安全专项整治行动,全力确保道路交通安全形势持续稳定。据了解,此次专项整治行动,交警部门将强化恶劣天气高速公路交通安全管理,进一步健全完善应急处置指挥调度机制,加强与气象、交通、高速公路经营管理单位等部门的紧密协作,加大路面巡逻密度,确保快速发现、快速预警、快速提示、快速采取管控措施。

#### 打赢脱贫攻坚战 全面小康路上一个都不少

星报讯(胡健 记者 曹开发) 安徽宏云制茶有限公司是省级龙头企业,是一家集茶叶种植、生产、加工、研发和贸易为一体的省级农业产业化龙头企业和中国茶叶行业百强企业,拥有省著名商标“鑫云”和“黄魁”,产品主要销往长三角及非、亚、美、欧等国家和地区。宏云公司采取“公司+基地+初制茶厂+农户”发展模式,和贫困农户签订种植合同,公司为贫困农户统一提供茶苗、种植技术及茶叶收购等服务,解决贫困农户买苗难、种植难、卖茶难的实际困难,让50余户贫困农户投入到了黄茶种植产业链中来,带动贫困农户实现脱贫致富。

U'Rose  
for every moment

中国时尚定制鲜花品牌  
订花热线: 400-0551-897